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гр. София,  09.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

4434 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:03 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Милки Груп Био“ ЕАД, редовно уведомени, не се 

представляват. От процесуалния представител на същия е постъпила молба днес, в 

10:00 часа. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Териториална дирекция „Митница – В.“ към Агенция 

„Митници“, редовно уведомен, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата молба от жалбоподателя, чрез адв. Ж., от 09.01.2025 г., в 

която сочи, че не може да се яви в днешното съдебно заседание; не възразява да бъде 

даден ход на делото; прилага платежно нареждане за внесения депозит по допусната 

съдебно-химична експертиза; заявява, че дружеството разполага с проба от стоката, 

която може да бъде предоставена при поискване от вещото лице; поддържа искането 

за експертизата и моли за събиране на исканото доказателство. 

 

ЮРК. П.: Не възразявам да назначите вещо лице, като моля да съобразите 

направеното в наши молби искане: при предаване на пробата, съхранявана от 

жалбоподателя, да присъства и представител на ответника - митнически служител, 



тъй като пробата следва да е пломбирана и да няма манипулиране на същата. 

 

Предвид внесения депозит и като съобрази становището на юрк. П., СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАЗНАЧАВА доц. д-р С. М. при Институт по органична химия с Център по 

фитохимия – БАН, с адрес: [населено място],[жк],  [улица] тел: 0889 26 29 9. 

УКАЗВА на вещото лице М., че следва да получи пробата от жалбоподателя, чрез адв. 

Ж., в присъствие на митнически служител, за което да бъде съставен надлежно 

протокол от вещото лице, с препис за всяка една от страните по делото, включително 

протоколът да бъде представен и на съда. В протокола следва да бъде описано, дали 

предадената проба е пломбирана, така както е предадена от Митниците на 

жалбоподателя за съхранение.  

УКАЗВА на страните, че следва да съдействат на вещото лице за изготвяне на 

съдебно-химическата експертиза, като на вещото лице следва да бъдат предоставени и 

телефон за връзка и имейлите, на процесуалните представители на ответника и 

жалбоподателя, за да може да бъде уговорено приемането и предаването на 

процесната проба. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да се запознае с всички налични по делото 

доказателства, които да бъдат съобразени при изготвянето на заключението, 

включително и чрез извършване на изследване на представената от жалбоподателя 

проба. 

 

С оглед факта, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.03.2025 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ назначеното вещо лице. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


